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гр. София,  29.10.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 29.10.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 8878 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09:40 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], редовно призован, се представлява от адв. П. К., с 

пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЩИНСКИ И СТРОИТЕЛЕН 

КОНТРОЛ“ (ДОСК) – СТОЛИЧНА ОБЩИНА, редовно призован, се представлява от 

юрисконсулт К., с пълномощни от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намери, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. 

Адв. К.: Поддържам жалбата. Заявявам, че поддържам направеното оспорване по 

изложените в жалбата подробни доводи. Необоснован е изводът в заповедта, че ние 

сме автори на този строеж. В административната преписка няма доказателства в тази 

връзка. Относно указанието на съда за възможността да бъде назначена на 

съдебнотехническа експертиза (СТЕ) считаме, че този въпрос е последващ. Първото 

ни твърдение и доколкото твърдим отрицателен факт, моля ответникът да заяви въз 

основана какви доказателства счита,че жалбоподателят е извършител на този 

незаконен строеж. 

Юрисконсулт К.: Оспорвам жалбата. Няма да соча доказателства. Моля да приемете 

така представената административна преписка. Констатацията е на длъжностите лица 



от район „В.” – Столична община, които са съставили констативния акт и е 

образувано административното производство по чл. 225 от ЗУТ. В тази връзка моля да 

бъде допуснат един свидетел при режим на призоваване, а именно инж. Н. Н., който 

работи на длъжност гл. специалист  в отдел УТКС в район В..  

Адв. К.: Не се противопоставям на искането. В случай, че допуснете свидетеля, моля 

да допуснете и  изслушване на СТЕ относно наличието на незаконен строеж и да ми 

дадете възможност да прецизирам въпросите с писмена молба с препис за ответната 

страна. 

По доказателствата съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Приема и прилага представените с жалбата писмени доказателства.  

Прилага материалите по дело 3376/2018 г. по описа на АССГ и ги приобщава към 

доказателствата по делото. 

Намира доказателствените искания на страните за относими, с оглед което 

ОПРЕДЕЛИ: 

Допуска и назначава СТЕ. 

Дава възможност на жалбоподателя, в 7-дневен срок от днес, да уточни задачи на 

СТЕ.  

Депозитът и вещото лице ще бъдат определен след поставянето на задачи. 

Допуска на ответника по оспорването един свидетел при режим на призоваване - инж. 

Н. Н., гл. специалист  в отдел УТКС в район В. – Столична община. 

Съдът дава възможност на страните да ангажират и други доказателства според 

поддържаните от тях позиции. 

За събиране на допуснатите доказателства съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Отлага и насрочва делото за 10.12.2019 г. от 09:30 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:50 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


